
GAS- UND BRANDÜBERWACHUNGSDIENSTLEISTUNGEN 
Wir vertrauen unseren Gas- und Brandüberwachungssystemen die Sicherheit Ihrer Mitarbeiter an. 
Wessen Technikern vertrauen Sie den sicheren Betrieb Ihrer lebensrettenden Produkte an?

Gaswarnsysteme



Volle Kontrolle dank geschultem Personal
Können Sie bestätigen, dass Ihre lebensrettenden Gasüberwachungssysteme korrekt instand 
gehalten werden, und zwar von gut geschultem Fachpersonal? Haben Sie die Gewissheit, dass in Ihrem 
Unternehmen alle nötigen Sicherheitsvorkehrungen getroffen werden, dass alle Formalitäten auf dem 

neuesten Stand sind und dass sie allen Branchenrichtlinien, wie z. B. den ATEX-Richtlinien 94/9/EC und 
99/92EC, entsprechen? Wenn Sie unerfahrenes Personal oder nicht anerkannte externe Dienstanbieter 
einsetzen, ist die Gesundheit und Sicherheit Ihrer Mitarbeiter nicht gewährleistet. Außerdem kann 
Sie die unsachgemäße Wartung Ihrer stationären Gasdetektoren hohe Geldbeträge kosten. Wenn 
Sie die Wartungs- und Serviceleistungen qualifizierten Spezialisten anvertrauen, garantieren Sie 

also den Schutz Ihrer Investitionen. Wenn Sie diesen Anforderungen nicht entsprechen, zieht dies 
ernste Konsequenzen nach sich, u. a. Bußgelder, Freiheitsstrafen und Aberkennung von Rechten.

Sicherheitsaspekte niemals aus den Augen 
verlieren
Erfüllen Sie hinsichtlich SGU alle gesetzlichen Verpflichtungen gegenüber Ihren Mitarbeitern?  
Ob Sie für die Sicherheit gefährlicher Bereiche oder den Schutz vor Gefahren durch Gase zuständig 
sind, die Gewährleistung der Gesundheit und Sicherheit Ihrer Arbeiter ist extrem wichtig. Es ist Ihre 
gesetzliche Pflicht sicherzustellen, dass die Mitarbeiter vor allen potentiellen Gefahren geschützt sind. 
Mit anderen Worten: Sie müssen jegliche Risiken für die Gesundheit und körperliche Unversehrtheit 
am Arbeitsplatz kontrollieren. Wenn Sie diesen Anforderungen nicht entsprechen, zieht dies ernste 
Konsequenzen nach sich, u. a. Bußgelder, Freiheitsstrafen und Aberkennung von Rechten.



Auch die besten Produkte erfordern 
professionelle Instandhaltung
Bei der Planung großer Kapitalinvestitionen ist es äußerst wichtig, dass laufende Instandhaltung 
sowie mögliche zusätzliche Servicekosten im Budget eingeplant werden. Investitionen in die 
besten Produkte Ihrer Klasse garantieren noch keinen reibungslosen Betrieb. Um Ausfallzeiten zu 
minimieren und SGU-Risiken sowie mögliche Strafverfahren zu vermeiden, ist es wichtig, dass Ihre 
Sicherheitssysteme von Experten in Betrieb genommen, instand gehalten und gewartet werden.

Maximieren Sie die Betriebszeit. Minimieren 
Sie die Kosten. Gewissheit schaffen
Wenn Sie Honeywell als Ihren Servicepartner auswählen, ist Ihre Investition auf drei Arten 
geschützt. Zum Ersten haben Sie die Gewissheit, dass unsere Produkte Ihre Anforderungen erfüllen. 
Zum Zweiten haben Sie die Gewissheit, dass Ihre Produktionsvorgänge geschützt sind. Zum Dritten 
haben Sie die Gewissheit, dass im Notfall schnellstmöglich Unterstützung verfügbar ist. Jeder 
Servicevertrag von Honeywell ist darauf ausgelegt, die Hardwarebetriebszeit zu maximieren und 
die zugehörigen Kosten sowie die Risiken für die Sicherheit Ihrer Mitarbeiter zu minimieren.

Sie benötigen zuverlässige Servicelösungen?  
Hier kommt Honeywell
Seit über 50 Jahren unterstützt Honeywell andere Unternehmen dabei, die Betriebssicherheit 
und Produktbetriebszeit zu maximieren. Honeywell verfügt also über große Erfahrung 
hinsichtlich Gasüberwachung. Wir bieten Support- und Technikressourcen der höchsten 
Qualität, und wir sind stolz darauf. Dank dieser Qualität können wir kürzere Vorlaufzeiten 
garantieren und schnelle Unterstützung bieten. Aus diesem Grund sind uns viele unserer Kunden 
seit Jahrzehnten treu: Sie wissen, dass sie sich auf uns verlassen können, wenn sie uns brauchen. 



Ihre Serviceanforderungen, unsere 
maßgeschneiderten Lösungen
Honeywell ist der internationale Marktführer im Bereich der Gasüberwachung. Unser Anliegen besteht darin, 
Ihre Arbeiter zu schützen, wo auch immer Risiken für sie bestehen. Wir möchten Ihnen helfen, Kosten zu 
reduzieren und Zeit zu sparen sowie Sicherheit und vollständige Richtlinienkonformität zu gewährleisten.

Wenden Sie sich noch heute an Ihren Honeywell-Servicepartner, um Ihre maßgeschneiderte Servicelösung zu  
erhalten, oder besuchen Sie http://www.honeywellanalytics.com/products/Gas-and-Flame-Detection-Services

 

Europa, Naher Osten und Afrika
Life Safety Distribution GmbH
Javastrasse 2
8604 Hegnau
Schweiz
Tel.: +41 (0)44 943 4300
Fax: +41 (0)44 943 4398
gasdetection@honeywell.com

Kundenservice:
Tel.: 00800 333 222 44 (gebührenfreie Telefonnummer)
Tel.: +41 44 943 4380 (alternative Telefonnummer)
Fax: 00800 333 222 55
Tel. Naher Osten: +971 4 450 5800 (fest montierte  
Gasdetektionssysteme)
Tel. Naher Osten: +971 4 450 5852 (tragbare Gasdetektionssysteme)
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Verbesserte Flexibilität, komplette Gewissheit
Honeywell stellt Ihnen eine Lösung zusammen, um Ihnen Gewissheit zu verschaffen:

Technischer Kundendienst:
EMEA: HAexpert@honeywell.com

	 Support rund um die Uhr, sieben Tage die Woche

	 Umfassendes Servicepaket für die gesamte 
Nutzungsdauer des jeweiligen Geräts

	 Eigener Honeywell-Experte vor Ort 

	 All inclusive Servicepakete

	 Supportcenter für alle  
Sicherheitsprodukte von Honeywell 

	 Riesiges Netzwerk an erfahrenen 
Honeywell-Servicetechnikern

	 Inbetriebnahme und  
Unterstützung vor Ort 

	 Original-Honeywell-  
Herstellergarantie-  
Support 


